
行　　政　　評　　価　　表
電話番号
（内線）

基本目標 年度 H28 H29 H30 R01 R02

基本方針 予算額
（千円）

79,711 87,669 90,109

施策名 決算額
（千円）

78,304 87,032 89,762

決算額の内
繰越明許分 - - -

年度

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

避難行動要支援者のうち情
報提供同意者の割合

避難行動要支援者のうち地
域への個人情報の提供に
同意を得られている人の割
合

70% 75% 80% 85% 90%

53% 50.4% 50.4%

遅れ 遅れ 遅れ

80.3% 79.5% 79.7%

遅れ 遅れ 遅れ

近所に困ったときに助け合う
ことができる人がいる市民の
割合

市民意識調査で「助け合うこ
とができる人がいる」と答え
た人の割合

82% 84% 86% 88% 90%

成果指標
【行政改革大綱における取

組事項名】
指標計算式（指標の説明） H28 H29 H30

（内線２２２３）

総合計画の
位置付け

Ⅰ　安全・安心に暮らせるまち

１　健康・福祉を育むまちづくり

１　地域が支える福祉活動の推進<地域福祉>

R01 R02

Ⅰ-１-１-（３）地域福祉サービスの充実
所管する施策の

方向一覧

Ⅰ-１-１-（１）福祉のまちづくりの推進
※人件費、一般諸経費、交際費、積立金、繰出金、出資金及び公債費は
　　含まれておりません。

Ⅰ-１-１-（２）地域連携の強化
※予算費目表に再掲で表示されている事業は、再掲元の予算費目及び
　 総括表に予算額及び決算額を記載しています。

※赤字：補正・流用により当初予算額から変更した予算額

※繰越明許：年度内にその支出が終わらない見込みのあるものについて、
　　議会の議決を得て翌年度に繰越して使用するもの。
　　予算要求年度に予算額を、実執行年度に決算額及び繰越明許額を記載。

０５５－９８３－２６１０

平 成 ３ ０ 年 度　　　　

所属部 社会福祉部 所属課 福祉総務課 正職員数 １８人
その他
職員数

３人



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

地域福祉計画評価作業部会を設置し、事業の進捗状況の調査を各課におこなうとともに、市民意識調査の結果から地域福祉に関連する項目を抽
出する。

【行革取組項目】
次年度の対応方針

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

地域福祉計画中間評価作業部会を設置し、掲載事業の進捗状況を関係課に評価してもらうとともに、三島市市民意識調査から、地域福祉に関係す
る調査項目をピックアップし、市民の保健福祉に関する取組みの満足度等を検証して報告書に取りまとめた。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

平成３３年度（２０２１年度）から計画期間が始まる第４次地域福祉計画の策定に向け、次年度は、計画策定組織の設置、アンケート調査の実施に
取り組む。

施策の方向 Ⅰ-１-１-（１）福祉のまちづくりの推進

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

地域福祉計画の掲載事業を着実にすすめるため、市民意識調査の分析や各課の事業進捗状況を評価をおこない、地域福祉の推進状況を検証す
る。

【行革取組項目】
今年度の実施計画



5 業務計画

No.

目標 6回 適正実施

実績 8回 0回

達成状況 達成 未実施

目標 １回 １回 １回 １回 １回

実績 1回 １回 １回

達成状況 達成 達成 達成

1　地域福祉計画推
進事業

事業名 手段・業務内容 活動指標 改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

H28 H29 H30 R01 R02

行政改革
大綱にお
ける取組

1
地域福祉計画・活動計
画のPR

自治会や民生委員の
研修で計画概要を紹
介

終了

地域福祉計画・活動計画策定初
年度に集中的に研修を開催しPR
を実施したため、H30年度より終
了とする。

2
地域福祉計画・活動計
画の推進確認

社会福祉協議会との
推進状況確認会議の
開催

維持

目標及び実績 今後の取組み方針

年度



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

735 (735) 0 (0) 588 (588)

735 (735) 0 (0) 588 (588)

１　地域福祉計画策定業務委託料
（03.01.01.020.02.13.52)

増大
平成32年度に次期三島市地域福祉

計画を策定する予定であるため

予算費目の事業名、補助金（細節）名

Ⅰ-１-１-（１）福祉のまちづくりの推進

R02歳出（千円）

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

行政改革
大綱にお
ける取組

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） R01歳出（千円）



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

自治会・町内会への名簿の配付も５年目となり、この制度はだいぶ浸透してきた。自治会・町内会内での取組を進めるべく、今年度は町内会に配付
する名簿のうち、組別に編集した名簿の簡略化を図り、詳細な個人情報を載せないことで、組長にも情報提供しやすくした。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

３０年度より、町内への名簿提供形式を変更（組別名簿に関する変更）したため、自治会・町内会内での取組状況について、アンケート等により確認
していく。また、例年１～２月に同意確認を行っているが、未回答者に対するアクションを検討する。

【行革取組項目】
次年度の対応方針

施策の方向 Ⅰ-１-１-（２）地域連携の強化

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

災害時における避難行動要支援者を孤立させないよう、引き続き民生委員、地域住民に協力を依頼し、地域での連携強化を進めていく。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

地域における取組状況のボトムアップについては引き続き自治会・町内会に対する出前講座や情報提供を行うとともに、「避難行動要支援者」本人
に対しては、積極的な取組の周知を図り、個人情報の提供に同意が得られるよう、一層のＰＲを図っていく。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）



5 業務計画

No.

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 27人 27人 27人 27人 27人

実績 28人 32人 29

達成状況 達成 達成 達成

目標 6回 6回 6回 6回 6回

実績 6回 6回 6回

達成状況 達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 27人 27人 27人 27人 27人

実績 27人 34人 36

達成状況 達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 5回 5回 5回 5回 5回

実績 5回 8回 6回

達成状況 達成 達成 達成

目標 1700人 1200人 1200人 1200人 1200人

実績 1,350 1513人 1556人

達成状況 未達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 2回 2回 2回 2回 2回

実績 2回 2回 2回

達成状況 達成 達成 達成

３　三島地区更生保
護女性会

１　三島地区保護司
会

２　社会を明るくす
る運動（三島市推進
委員会）

1 総会 開催回数 維持

2
更生保護施設奉仕訪
問

実施回数 維持

3 啓発事業 参加者数 維持

2 啓発事業 実施回数 維持

1 推進委員会 開催回数 維持

6
研修会（薬物乱用防止
指導委員会主催）

参加者数 維持

5
研修会（薬物乱用防止
指導委員会主催）

開催回数 維持

4
地区別定例研修・自主
研修

開催回数 維持

行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 R01 R02

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

2 矯正施設視察研修 実施回数 維持

3

1 総会 開催回数 維持

矯正施設視察研修 参加者数 維持



No.

行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 R01 R02

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 通年実施 通年実施 通年実施 通年実施 通年実施

実績 実施 実施 実施

達成状況 達成 達成 達成

目標 1団体 1団体 1団体 1団体 1団体

実績 1団体 1団体 1団体

達成状況 達成 達成 達成

目標 97千円 97千円 97千円 97千円 97千円

実績 97千円 97千円 97千円

達成状況 達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 2回 2回 2回 2回 2回

実績 3回 3回 2回

達成状況 達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 5回 5回 5回 5回 5回

実績 20回 17回 14回

達成状況 達成 達成 達成

目標 5回 5回 5回 5回 5回

実績 5回 5回 5回

達成状況 達成 達成 達成

目標 8000人 8000人 8000人 8000人 8000人

実績 9000人 7000人 6000人

達成状況 達成 未達成 未達成

目標 70ブース 70ブース 70ブース 70ブース 70ブース

実績 78ブース 85ブース 79ブース

達成状況 達成 達成 達成

３　三島地区更生保
護女性会

５　日本赤十字社三
島地区献血推進事
業

６　市民すこやかふ
れあいまつり

1
市民すこやかふれあ
いまつり開催

参加者数 維持

5 日赤有功会 実施回数 維持

4 赤十字奉仕団 実施回数 維持

3 救急法講習会 実施回数 維持

2 三島市役所献血実施 実施回数 維持

1 献血確保計画作成 開催回数 維持

４　日本赤十字社三
島地区　赤十字社
員増強運動（社費
募集）

1 社費募集 実施回数 維持

3 矯正施設訪問 実施回数 維持

6 補助金交付 補助金額 維持

5 補助金交付 交付団体数 維持

2
市民すこやかふれあ
いまつり開催

出店ブース数 維持

4 一円玉募金活動 実施回数 維持



No.

行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 R01 R02

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

目標 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施

実績 0回 ０回 ０回

達成状況 未実施 未実施 未実施

目標 12回 12回 10回 10回 10回

実績 12回 12回 10回

達成状況 達成 達成 達成

目標 5回 5回 5回 5回 5回

実績 5回 4回 5回

達成状況 達成 未達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 1団体 1団体 1団体 1団体 1団体

実績 1団体 1団体 1団体

達成状況 達成 達成 達成

目標 73千円 73千円 73千円 73千円 73千円

実績 73千円 73千円 73千円

達成状況 達成 達成 達成

目標 3,800人 3,800人 3,800人 3,800人 3,800人

実績 3,605人 3787人 4055人

達成状況 未達成 未達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 3,500人 3,500人 3,500人 3,500人 3,500人

実績 3,100人 3,331人 3,624人

達成状況 未達成 未達成 達成

目標 143件 143件 143件 143件 143件

実績 138件 137件 138件

達成状況 未達成 未達成 未達成

８　三島市遺族会

９　避難行動要支援
者避難支援推進事
業

4
避難行動要支援者名
簿等を自治会に提供

提供件数 維持

3
避難行動要支援者該
当

該当人数（同意者）
※該当年度中の名簿
A

維持

1
避難行動要支援者調
査（民生委員）

調査対象人数（同意
者）
※該当年度末の調査

維持

2
避難行動要支援者調
査（民生委員）

調査回数 維持

5 補助金交付 補助金額 維持

4 補助金交付 交付団体数 維持

3 戦没者追悼式 実施回数 維持

2 参拝等 実施回数 維持

1 役員会 実施回数 維持

７　災害救助法事務
総括

1
災害救助法事務（災害
発生時）

実施回数 維持



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

617 (617) 622 (622) 624 (624)

617 (617) 622 (622) 624 (624)

367 (367) 370 (370) 371 (371)

367 (367) 370 (370) 371 (371)

97 (97) 97 (97) 97 (97)

97 (97) 97 (97) 97 (97)

1,500 (1,500) 1,500 (1,500) 1,500 (1,500)

1,500 (1,500) 1,500 (1,500) 1,500 (1,500)

73 (73) 73 (73) 73 (73)

73 (73) 73 (73) 73 (73)

960 (960) 3,279 (3,279) 3,227 (3,227)

569 (569) 2,781 (2,781) 3,125 (3,125)

７　なし

５　なし

６　市民すこやかふれあいまつり補助金
（01.03.01.01.020.88.19.51)

維持

３　三島地区更生保護女性会補助金
(01.03.01.01.020.88.19.54)

維持

４　なし

Ⅰ-１-１-（２）地域連携の強化

予算費目の事業名、補助金（細節）名

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） R01歳出（千円） R02歳出（千円）

１　社会福祉推進事業
(01.03.01.01.020.03)

維持

行政改革
大綱にお
ける取組

８　市遺族会補助金
(01.03.01.10.010.88.19.51)

維持

２　社会福祉推進事業
 (01.03.01.01.020.03)

維持

９　避難行動要支援者避難支援推進事業
（01.03.01.01.020.01)

維持



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

経年劣化のため、社会福祉会館に設置されているエレベーターの一部の部品を、交換修繕した。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

次年度は、社会福祉会館内の老朽化している扉等を交換修繕を実施することで、利便性を向上させることにより、引き続き社会福祉協議会が地域
福祉の中核組織として活動できるよう支援する。

【行革取組項目】
次年度の対応方針

施策の方向 Ⅰ-１-１-（３）地域福祉サービスの充実

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

社会福祉会館を拠点に民生委員などの福祉関係団体が福祉活動を実施できるように努めるとともに、引き続き社会福祉協議会が地域福祉の中核
組織として活動できるよう支援する。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

社会福祉会館の修繕は概ね完了しているので、大規模修繕は行わないが、会館の利便性に努めるよう小破修繕は実施していく。また、社会福祉会
館を拠点に、社会福祉協議会が地域福祉活動計画を推進できるよう補助金を支出する。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）



5 業務計画

No.

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1

達成状況 達成 達成 達成

目標 12回 12回 12回 12回 12回

実績 12回 12回 １２回

達成状況 達成 達成 達成

目標 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施

実績 52回 53回 ５３回

達成状況 達成 達成 達成

目標 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施

実績 8回 8回 ８回

達成状況 達成 達成 達成

目標 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施

実績 23回 37回 ３７回

達成状況 達成 達成 達成

目標 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施

実績 6回 6回 ６回

達成状況 達成 達成 達成

目標 1団体 1団体 1団体 1団体 1団体

実績 1団体 1団体 １団体

達成状況 達成 達成 達成

目標 20,633千円 20,798千円 23,038千円 20,633千円 20,633千円

実績 20,633千円 20,798千円 23,038千円

達成状況 達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1

達成状況 達成 達成 達成

目標 6回 6回 6回 6回 6回

実績 7回 10回 ９回

達成状況 達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 １回

達成状況 達成 達成 達成

3 視察研修 実施回数 維持

2 定例会 開催回数 維持

1 総会 開催回数 維持

２　三島市主任児童
委員

8 補助金交付 交付金額 維持

１　三島市民生委員
児童委員協議会

7 補助金交付 交付団体数 維持

6
各部会研修会（６部
会）

実施回数 維持

5
各部会定例会（６部
会）

実施回数

維持

行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 R01 R02

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

1 総会 開催回数 維持

2 理事会

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

開催回数 維持

維持

3
各地区定例会（８地
区）

開催回数 維持

4
各地区研修会（８地
区）

実施回数



No.

行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 R01 R02

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

目標 1団体 1団体 1団体 1団体 1団体

実績 1団体 1団体 １団体

達成状況 達成 達成 達成

目標 20,633千円 20,798千円 23,038千円 20,633千円 20,633千円

実績 20,633千円 20,798千円 23038

達成状況 達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 6回 6回 6回 6回 6回

実績 9回 12回 12回

達成状況 達成 達成 達成

目標 12回 12回 12回 12回 12回

実績 12回 12回 12回

達成状況 達成 達成 達成

目標 3回 3回 3回 3回 3回

実績 3回 3回 3回

達成状況 達成 達成 達成

目標 23,000人 23,000人 23,000人 23,000人 23,000人

実績 25,958人 24,261人 21,560人

達成状況 達成 達成 未達成

目標 1,300件 1,300件 1,300件 1,300件 1,300件

実績 1,495件 1,387件 1,421件

達成状況 達成 達成 達成

目標 0回 0回 0回 0回 0回

実績 0回 0回 0回

達成状況 達成 達成 達成

目標 1団体 1団体 1団体 1団体 1団体

実績 １団体 1団体 1団体

達成状況 達成 達成 達成

目標 32,300千円 32,300千円 32,300千円 32,300千円 32,300千円

実績 32,300千円 42,103千円 42,103千円

達成状況 達成 達成 達成

２　三島市主任児童
委員

５　三島市社会福祉
協議会への補助金

2 事業費補助金交付 交付金額 維持

1 事業費補助金交付 交付者数 維持

４　社会福祉会館管
理・運営委託

１回当たりの部屋の使用人数が減少したこと
が原因と考えられるため、今後も社会福祉会
館の使用について、指定管理者を通じて案
内していく。

2 部屋の貸し出し 貸出件数 維持

1
社会福祉会館施設利
用

使用人数 維持

3
施設維持管理上の不
具合発生件数

発生件数 維持

4 人権啓発活動 実施回数 維持

３　人権擁護委員

3 人権相談 実施回数 維持

2 定例会 実施回数 維持

1 総会 実施回数 維持

4 補助金交付 交付団体数 維持

5 補助金交付 交付金額 維持



No.

行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 R01 R02

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

目標 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施

実績 0回 0回 0回

達成状況 未実施 未実施 未実施

目標 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施

実績 5回 4回 2回

達成状況 達成 達成 達成

目標 1件 1件 1件 1件 1件

実績 1件 1件 1件

達成状況 達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 2回 2回 2回 2回 2回

実績 2回 2回 2回

達成状況 達成 達成 達成

目標 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施

実績 適正実施 適正実施 適正実施

達成状況 達成 達成 達成

目標 1回 1回 0回 1回 1回

実績 1回 3回 1回

達成状況 達成 達成 達成

1
援護法による各種受
付

受付件数 維持

６　災害救助・災害
見舞金支給

７　援護・恩給

2 災害見舞金支給 支給回数 維持

2 戦没者追悼式 実施回数 維持

1 災害救助事務 実施回数 維持

９　社会福祉会館施
設補修事業

８　市役所福祉総合
相談窓口事業

1 窓口相談 相談回数 維持

3
城山墓地管理（草刈り
等）

実施回数 維持

1
社会福祉会館修繕・工
事

修繕・工事件数 維持



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

20,633 (5,780) 20,798 (5,780) 23,038 (7,779)

20,633 (5,780) 20,798 (5,780) 23,038 (7,779)

58 (58) 58 (58) 58 (58)

58 (58) 58 (58) 58 (58)

17,001 (17,001) 16,924 (16,924) 17,061 (17,061)

16,987 (16,987) 16,924 (16,924) 17,061 (17,061)

32,300 (32,300) 42,103 (42,103) 42,103 (42,103)

32,300 (32,300) 42,103 (42,103) 42,103 (42,103)

180 (180) 110 (110) 150 (150)

150 (150) 110 (110) 60 (60)

222 (222) 542 (541) 736 (736)

222 (222) 403 (403) 581 (581)

4,968 (4,968) 1,193 (1,193) 483 (483)

3,996 (3,996) 1,193 (1,193) 483 (483)

９　社会福祉会館施設整備事業
（01.03.01.08.010.01)

増大
修繕が必要な箇所がほとんど無
かったが、次年度は、老朽化した設
備の改修に取り組む。

７　援護事業
(01.03.01.10.010.01)

維持
火葬を行う者が判明しない

死体が多かったため

８　なし

５　地域福祉推進事業費補助金
(01.03.01.01.020.88.19.58)

維持

６　災害救助事業（災害見舞金）
(01.03.04.01.010.01)

維持

Ⅰ-１-１-（３）地域福祉サービスの充実

予算費目の事業名、補助金（細節）名

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） R01歳出（千円） R02歳出（千円）

１～２　市民生委員・児童委員協議会補助金
(01.03.01.01.020.82.19.51)

維持
３年に一度の全体研修

があったため

行政改革
大綱にお
ける取組

３　人権擁護委員寄付金
 (01.03.01.01.020.03)

維持

４　社会福祉会館管理運営委託事業
(01.03.01.08.010.03)

維持



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員

地域福祉計画
推進事業

評価作業部
会設置

評価報告書
作成

40H

三島地区保護
司会

総会
理事会

理事会
定例会
地区別研修
社明運動推
進委員会

理事会
定例会
自主研修

街頭宣伝
ﾎﾟｽﾀｰ表彰
ｽﾎﾟｰﾂ大会
ｹｰｽ研究会
施設訪問

定例会 理事会
定例会
地区別研修

矯正施設視
察研修

理事会
定例会
自主研修
静岡県更生
保護大会

定例会
自主研修

理事会
定例会
新年総会

定例会
地域別研修

理事会
定例会
自主研修 467H

社会を明るくす
る運動（三島市
推進委員会）

社明運動推
進委員会

街頭宣伝
ﾎﾟｽﾀｰ表彰
ｽﾎﾟｰﾂ大会
ｹｰｽ研究会
施設訪問

社明反省会

623H

三島地区更生
保護女性会

総会
理事会
常任理事会
少年の家奉
仕

常任理事会 理事会
常任理事会
全体研修

常任理事会
社明参加

理事会
常任理事会
一円玉集計
静岡方面施
設訪問

常任理事会
視察研修

理事会
常任理事会
少年の家奉
仕

常任理事会 理事会
常任理事会

新年総会
常任理事会

理事会
常任理事会
一円玉集計

常任理事会
三島・函南
地区福祉施
設訪問 373H

日本赤十字社
三島地区　赤十
字社員増強運
動（社費募集）

社員増強運
動　　自治会
に社費の募
集依頼

社費募集〆
切

社費募集の
集計作業

80H

日本赤十字社
三島地区　献血
推進事業

市役所献血
実施

市役所献血
実施

16H

市民すこやか
ふれあいまつり

第1回実行
委員会

第2回実行
委員会
参加施設・
団体説明会

市民すこや
かふれあい
まつり

第3回実行
委員会

300H

3月
従事見込時間数

平成30年度　スケジュール表 所属部 社会福祉部 所属課 福祉総務課 正職員数 １８人

9月 10月 11月 12月 1月 2月8月

０５５－９８３－２６１０

総合計画の
位置付け

Ⅰ　安全・安心に暮らせるまち １　地域が支える福祉活動の推進<地域福祉>

１　健康・福祉を育むまちづくり

その他職員数 ３人
（内線２２２３）

事業名 4月 5月 6月 7月

社明準備期間

一円玉募金運動・各地区活動は通年実施

献血は通年実施

中間評価準備



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員
3月

従事見込時間数

平成30年度　スケジュール表 所属部 社会福祉部 所属課 福祉総務課 正職員数 １８人

9月 10月 11月 12月 1月 2月8月

０５５－９８３－２６１０

総合計画の
位置付け

Ⅰ　安全・安心に暮らせるまち １　地域が支える福祉活動の推進<地域福祉>

１　健康・福祉を育むまちづくり

その他職員数 ３人
（内線２２２３）

事業名 4月 5月 6月 7月

災害救助法事
務総括

20H

三島市遺族会 役員会
靖国神社・
千鳥ヶ淵戦
没者墓苑参
拝　　　　　静
岡県戦没戦
災死者春季
追悼式参列

役員会
総会

役員会
年会費徴収
万灯みたま
祭献灯受付

三島市戦没
者追悼式参
列

役員会
万灯みたま
祭参加
全国戦没者
追悼式参列

役員会
千鳥ヶ淵戦
没者墓苑参
拝事業参加

役員会
靖国神社ｶﾚ
ﾝﾀﾞｰ購入受
付

伊豆魂神社
戦没者慰霊
祭参列

役員会 役員会 役員会
建国記念の
日奉祝式典
参列　靖国
神社・千鳥ヶ
淵戦没者墓
苑参拝申込
み受付

役員会

187H

避難行動要支
援者避難支援
推進事業

各自治会に
避難行動要
支援者名
簿・個別台
帳・ホイッス
ル提供

600Ｈ

三島市民生委
員児童委員協
議会

理事会 理事会
総会

理事会 理事会
社会を明るく
する運動参
加

理事会 理事会
全体研修会

理事会 理事会
全体施設視
察研修

理事会 理事会 理事会 理事会
全体研修会

622H

三島市主任児
童委員

総会 定例会 定例会
学校訪問

定例会 定例会 定例会 児童施設訪
問

他市主任児
童委員との
交流会

定例会 定例会 定例会 定例会
来年度事業
計画検討 16H

人権擁護委員 特設人権相
談
定例会

特設人権相
談
定例会
総会
人権の花運
動依頼
作文・ﾎﾟｽﾀｰ
ｺﾝﾃｽﾄ応募
依頼

特設人権相
談
定例会
　「人権擁護
委員の日」
啓発運動

特設人権相
談
定例会

特設人権相
談
定例会

特設人権相
談
定例会

特設人権相
談
定例会

特設人権相
談
定例会
高校生一日
人権擁護委
員の委嘱

特設人権相
談
定例会
「人権週間」
街頭啓発活
動

特設人権相
談
定例会
小学生人権
ﾎﾟｽﾀｰ展

特設人権相
談
定例会

特設人権相
談
定例会

150H

障害者1・2級・介護度3～
5、高齢者（独居）、高齢者
世帯の避難行動要支援者

調査

「子ども人権教室」「中学生人権教室」を随時実

火災・水害の発生時に対応

民生委員調査 避難行動要支援者調査票入



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員
3月

従事見込時間数

平成30年度　スケジュール表 所属部 社会福祉部 所属課 福祉総務課 正職員数 １８人

9月 10月 11月 12月 1月 2月8月

０５５－９８３－２６１０

総合計画の
位置付け

Ⅰ　安全・安心に暮らせるまち １　地域が支える福祉活動の推進<地域福祉>

１　健康・福祉を育むまちづくり

その他職員数 ３人
（内線２２２３）

事業名 4月 5月 6月 7月

社会福祉会館
管理・運営委託

指定管理者
審査委員会
（第１回）

指定管理者
審査委員会
（第２回）

指定管理者
指定

120H

三島市社会福
祉協議会への
補助金

社会福祉協
議会への補
助金第1回
目支払

社会福祉協
議会への補
助金第２回
目支払

社会福祉協
議会への補
助金第３回
目支払

 社会福祉協
議会への補
助金第４回
目支払

40H

災害救助・災害
見舞金支給

40H

援護・恩給 三島市戦没
者追悼式

80H

市役所総合相
談窓口事業

50H

社会福祉会館
施設修繕事業

 

エレベーター
一部部品交
換修繕 0Ｈ

火災・水害発生時に随時見舞金の支給

総合相談受付（通年）

恩給関係を随時受付

事業報告等の受理・委託料支払・モニタリング（年２回）
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